

暖

鄱陵县安陵镇新庄小学
六(1)班 贺锐萌

暖,如冬日里的太阳;暖,如夏日里的凉风;暖,如黑暗中的明灯。

今天,我准备去朋友家。春雨过后,空气中夹着一丝腥味,马路被春雨冲刷得干干净净,一切都是那么生机勃勃。

我一边看风景,一边走路。快到朋友家时,我的脚步快了些,谁知没留神,摔了个“四脚朝天”。这一摔不当紧,我的膝盖磕破了,还磕得很重,鲜血直流。

我心想,完了,站不起来了,都怪我!但现在后悔也来不及啊。我从包里拿出卫生纸,把血擦了擦。这时,一位老奶奶走过来,关切地问我:“孩子,你怎么了?”“膝盖磕破了。”我说。“孩子,你先在这里等着,我一会儿就来。”老奶奶说道。

只见她走进门室,借了酒精、棉棒、绷带。她给我消毒之后,帮我缠上绷带。我趁这个机会,开始打量这位老太太,她的头发大部分已经白了,脸庞上有很多皱纹,但两只眼睛依然炯炯有神。

不一会儿,她便帮我缠好了,并说以后让我小心些。我说:“谢谢您!”她笑着走了。

这件事让我心里涌起一股暖流,我至今也无法忘怀。

(辅导老师 李宝真)

难忘的一件事

鄱陵县南坞第一私立学校
五(2)班 寇熙睿

时光匆匆,回眸之际,转眼间,我已是五年级的一名少先队员了。想起之前我做过的蠢事,仿佛发生在眼前。

上星期天,我刚写完作业想看会儿电视,却听见妈妈叫我:“小睿,把菠菜洗洗,我和面,咱们中午烙菜盒子。”虽然烙菜盒子是我的最爱,但我也情愿,因为我爱看的电视剧马上开演了。怎么办呢?这么一盆子菜得几次洗呢!但军令如山,我又不肯违抗。正在这时,我眼前一亮,想到了一个省力省时的办法。把菜倒进洗衣机里,让洗衣机去洗,不是更干净吗?说干就干,我学着妈妈洗衣的样子,先注入些水,然后把菜倒进去,盖好洗衣盖,定了五分钟就得意忘形地去看电视了。

正当我看得津津有味时,妈妈又喊:“菜洗好没,儿子?”这时,我慌了,菜还在洗衣机里。当我打开洗衣机时,水全变成绿色的汤汁儿了,根本找不到一片完整的菜叶。这可怎么办呀?等不及的妈妈这时向我走来。她看到我的“杰作”后,大发雷霆:“你怎么搞的!”说着,她就给我一顿“夹板炒肉”,痛得我眼泪直流……

这件事后来被爸爸知道了,他不但没批评我,还说我是一个遇事爱动脑筋的好孩子,只是方法不对。是呀!做任何事情找对了方向,才能取得成功,光投机取巧不行。

这件事虽然已过去三年了,但我仍记忆犹新。

(辅导老师 刘雪红)

第一次做菜

鄱陵县外国语小学 四(5)班 李斯昂

今天,老师给我们布置了一个任务:通过自己的行动向家人表示感谢。我想:要为妈妈做点儿什么呢?就做妈妈最爱吃的火腿炒鸡蛋。

我拿出大厨的架势,围上围裙,先从冰箱里拿出两根火腿肠撕开包装,又拿起菜刀把火腿肠切成小圆片放在碗里备用。接着,我从冰箱里取出两个鸡蛋在碗边敲碎打到碗里,搅拌均匀。

开始起锅烧油,听着油发出“滋滋”的声音,我心里直发颤,唯恐油溅到自己身上。我一只手拿起锅盖当作盾牌挡在身前,另一只手捏着锅铲的最顶端,离锅远远的。

没几秒钟,我看到锅的上方冒出了几缕白烟,于是小心翼翼地端起碗把蛋液倒进锅里。蛋液进锅里的一瞬间,我看到油到处飞溅,就像一颗颗子弹向我飞来。我快速地向后退了一大步。等油落下来,我才敢慢慢地挪到锅

前,拿起锅铲学着妈妈的样子翻炒起来。没过一会儿,蛋液就凝固成形了,如一张黄色的大饼,阵阵香味向我涌来。我禁不住地咽了一下口水,真想立刻就吃到嘴里。一想到还没加入切好的火腿,我忍住了,连忙将火腿倒入锅中,继续翻炒。

看着鸡蛋和火腿均匀地混在一起,我从盐罐里舀上少许盐撒在锅中,又翻炒了一会儿,火腿炒鸡蛋就做好了。我用锅铲把菜盛到盘子里。看着自己独立完成的作品,我心中充满了骄傲,觉得自己真像一位大厨!

我把菜端出厨房放在餐桌上,心里想:妈妈回来看到我做的菜,心里会有多么高兴啊!我期待着。

(辅导老师 张秋露)

静待时光

鄱陵县彭店镇第一初级中学 八(1)班 韩妙珂

一瞬间,它可将满目荒芜变繁华锦绣,也可使满目繁华变得苍凉。

它公正,所有属于你的一分不少地给予,所有不属于你的也别想得到。

从朝阳升起至夕阳落下,花开花落对它而言,都只是弹指一瞬间。

时光随着它的步伐从脚尖流逝。

婴儿的新生落地到成长,从成长到长大,从满脸皱纹到银丝白发。当他们在它面前一声声哀求,它也置之不理。

他们倾尽全力也抓不住他的衣角。他仿佛近在眼前,又仿佛远在天边。等到完全看不到他的身影,他们绝望地趴在地上抱头痛哭,后悔不已……

“别再去追赶了,你永远也追不上的。”多少人曾尝试追赶,穷极一生,却始终没有追上他的影子,只看到他的背影。从星河璀璨到红日东升,遥遥无期。

追到最后,他们才发现自己错过了许多。他们在心底问自己:“为何不去珍惜每分每秒,非要与他追赶呢?”可是没有如果。

为何想着以后而不从现在做起呢?

日复一日,年复一年,当一切已经晚了的时候,怎么也挽回不了了。

为了时间去追逐的时候,你可以停下来看看吗?去看看你追逐过的地方,当清晨的露珠洒满阳光的时候,一颗颗熠熠生辉的水珠洒落一地的彩虹;当夕阳西下,橘红色的阳光与浅紫色相映,一望无际的田野中,成群结队的淡白色蝴蝶与色彩缤纷的鲜花相伴,牧人与猎马返还家园;青翠的竹林里,是谁坐在那石台上,用笛声吹奏。一缕清风,牵动着谁的发丝?

你可以停下来看看吗?看看那和你共度风雨,为你遮风挡雨的人。当迎来阳光后,你可曾再看他们一眼,哪怕说一句谢谢。

你可以停下来看看吗?看看和你一起努力,共同追逐梦想的人,去回忆你的过去。停下来,等一下你的灵魂。等一等,好吗?

时光可否停一停,让那些追赶的人歇一歇。

(辅导老师 唐迪)

美丽校园我的家

鄱陵县彭店镇第一私立学校 五(1)班 余莹

我的母校是鄱陵县彭店镇第一私立学校。美丽的校园里绿草如茵,风景如画。母校是我成长的摇篮,放飞梦想的乐园,给我留下了最美的记忆。

走进美丽的校园,首先映入眼帘的是醒目的校训:每天进步一点点。虽然语句朴素无华,但饱含着敬爱的老师对我们的良苦用心。这是教育我们学习要从点滴做起,循序渐进。

校园内杨柳依依,绿树成荫,桂花飘散着淡雅的清香,玉兰和木槿摇着婆娑的身影,小蜜蜂在花丛中上下飞舞,小鸟在天空中欢快地歌唱,一不留神,我们就像走进了风光秀美的大花园。

宽敞明亮的教室里活跃着我们勤奋学习的身影,宽广的操场上空回荡着

我们快乐的歌声。在学校,我们欢笑着,成长着,不知不觉中由一无所知的孩童走进了人生的花季雨季。

知识丰富、和蔼可亲的老师更像是辛勤耕耘的园丁,他们呕心沥血,教书育人,静静地聆听着花开的声音,从容地期待着每一朵花蕾的绚丽绽放。生活老师更像是我们慈祥的妈妈,她们勤勤恳恳、任劳任怨,终日操持我们的饮食起居,使我们找到了家的感觉,享受着家的温暖。正是因为老师们爱的浇灌,无私奉献,才使我的母校桃李芬芳,鲜花烂漫。

美丽的学校,我成长的港湾。

我的母校——彭店一私,我爱您!

(辅导老师 王俊芳)

鄱陵县 专版

许昌报业传媒集团 联合主办
鄱陵县教体局

我喜欢的玩具

鄱陵县安陵镇中心小学
二(1)班 鲁承昊

我喜欢的玩具是模型飞机,这是我在航模比赛中得到的奖品。

我的模型飞机就像一架真飞机,红色的机身,机翼上有蓝白相间的条纹,还有两个金光闪闪的五角星,非常帅气!

机头侧面有个隐形开关,轻轻一按,飞机就“轰隆隆”地响起来,机身上的扇叶也跟着飞快地转动。这时,只要你使劲儿把飞机扔向空中,它就会像真的飞机一样飞起来了!

这就是我的模型飞机,我非常喜欢它!

(辅导老师 王爱霞)

我的心爱之物

鄱陵县实验小学翠柳路校区
五(2)班 毕千诺

我有一个有着故事的玻璃水晶雪花球。

玻璃球有一个粉色的底座,里面有一只粉嘟嘟的胖小猪,卧在一个紫色镶着金边的床上。它转着眼睛,机灵极了,还有那翘翘的小细尾巴,一双大耳朵呼呼扇扇的,真是可爱啊!用手摇一摇,白色雪花一样的泡沫纷纷扬扬地飘在上空,我真想为小猪再添件花裙子。音乐一响,小猪就会翩翩起舞。啊,它一定是世界上最美的小猪!

这个玻璃球是徐老师送我的礼物,我一直小心翼翼地捧在手心里,一刻也不放下,生怕摔碎了。

回家后,我把它放在书桌上。当我烦恼时,小猪会让我开心起来;伤心时,胖乎乎的小猪会让我破涕为笑;害怕时,它会让我觉得自己不是一个人,它和我在一起……

有一天,我写完作业,高高兴兴地准备离开书桌时,一不小心,“哗啦”一下,玻璃球滑了下去。我顿时愣在了那里,玻璃碎片飞得到处都是,水也洒了一地,小猪似乎在用责备的目光看着我,我难过极了!妈妈收拾了玻璃碎片,我捡起小猪,它还是那样笑着,似乎原谅了我的不小心。我难过极了,对不起,小猪!这件事情过去了很久,可我还是记忆犹新。

玻璃球、玻璃碎片、一直微笑的小猪,是我永远无法抹去的回忆!

(辅导老师 徐宁)